

就越南非法干扰中建南项目 中国照会联合国秘书长表明立场

中国常驻联合国副代表王民9日就越南非法强力干扰中建南项目一事照会联合国秘书长潘基文,转去中国的立场文件《“981”钻井平台作业:越南的挑衅和中国的立场》,并要求秘书长将中国的立场文件作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

立场文件附有中国企业在中国西沙群岛毗连区内的作业位置图以及长期以来越方承认中方对西沙群岛主权的相关材料。

照会递交后,王民向媒体表示,中方递交照会的目的是为了向国际社会表明立场,讲清真相,以正视听。王民介绍了“981”钻井平台作业的基本情况,指出越方对中方正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯了中方的主权、主权利和管辖权,严重违反了《联合国海洋法公约》等相关国际法,破坏了该海域的航

行自由与安全,有损于地区和平稳定。同时,越方还纵容其国内反华游行示威,越南不法分子残酷杀害4名并打伤300多名中国在越公民,并造成重大财产损失。

王民强调,西沙群岛是中国固有领土,不存在任何争议。1974年以前,越南历届政府从未对中国西沙群岛的主权提出过任何异议,无论在其政府声明、照会里,还是在报刊、地图和教科书中,都正式承认西沙群岛自古以来就是中国领土。越南政府现在违背自己的承诺,对中国西沙群岛提出领土要求,严重违背“禁止反言”等国际法原则和国际关系基本准则。

王民表示,中国是维护南海和平稳定、推动地区国家合作与发展的坚定力量,也是维护《联合国宪章》宗旨和原则、国际关系基本准则和国际法基本原

则的坚定力量。中国最不希望看到自己的周边出现任何动荡。

王民说,中国希望中越关系良好发展,但是不能放弃原则。中越之间的沟通渠道是通畅的。中方规劝越方从维护中越关系和南海和平稳定大局出发,尊重中方的主权、主权利和管辖权,立即停止对中方作业进行任何形式的干扰并撤走现场所有船只和人员,缓和紧张局势,使海上尽快恢复平静。中方将继续努力同越方沟通,争取妥善处理当前事态。

这是中方第二次就越南非法干扰中国企业在西沙群岛海域正常钻探作业照会联合国秘书长。5月22日,王民照会潘基文,转去中方立场文件,该照会和立场文件已作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。
据新华社电

时评

中国缘何向联合国连发照会

中国常驻联合国副代表王民9日就越南非法强力干扰中建南项目一事照会联合国秘书长潘基文,并要求潘基文将中国的立场文件作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

这是中国政府近20年来第二次就这一问题照会联合国秘书长,向国际社会表明立场,澄清真相。纵观中国外交史,殊为罕见。

中国出手,是为了让国际社会看清事件的本来面目,不让越南“恶人先告状”的阴谋得逞。

一段时间以来,越南四处活动,前所未有地在南海问题上大做文章,伪造史实,歪曲真相,故意误导国际舆论。5月中旬,越南发生针对外国投资者和企业的打砸抢烧严重暴力事件,造成大量中方人员伤亡,并造成重大财产损失。近期,越南不顾中方严正交涉,持

续强力干扰在西沙群岛海域的中建南项目作业。

中国出手,还因为越南否认事实,出尔反尔,不讲国际信用,所作所为严重违背“禁止反言”等国际法原则和国际关系基本准则。1974年以前,越南历届政府从未就中国对西沙群岛的主权提出过任何异议,无论在政府声明、照会里,还是在报刊、地图和教科书中,越南都公开和正式承认西沙群岛是中国领土。

大量事实表明,正是越方对中方正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯了中方的主权、主权利和管辖权,严重违反了《联合国海洋法公约》等相关国际法,破坏了该海域的航行自由与安全,损害了地区和平稳定。

中国通过照会转给联合国秘书长并要求散发给联合国全体会员国的文件,犹如一面镜子,还原了事

情的本来面目,让河内的背信弃义好好晒了晒阳光。

自华盛顿抛出“重返亚洲”“亚太再平衡”论调后,在周边个别国家的某些领导人眼中,中国俨然如同“唐僧肉”,总想趁机咬上一口,啃下一块。对他国领土与海洋权益的觊觎,使他们面对史实闭上眼睛,一再挑事闹事。

但历史必将证明,中国的领土主权即便是块“唐僧肉”,也决不是谁想吃就能吃到。21世纪的中国,有着足够的能力和强大的决心自保。在涉及中国领土主权问题上,任何性质的挑事闹事都决不可能得逞。

挑衅当代中国,甚至耍赖耍横,是极为错误和短视的政治决策,既没有明智地衡量现实风险,更缺乏对得失利弊的长远考量;既不利于本国,也不利于地区。最终结果只有一个:自酿苦酒自己吃。据新华社电

中老移交5名“3·19”跨国贩毒案嫌犯



6月10日,5名犯罪嫌疑人被移交中国警方。新华社发

6月10日,中国、老挝两国警方在老挝万象瓦岱机场举行“3·19”湄公河特大跨国贩毒案犯罪嫌疑人的移交签字仪式,5名嫌疑人被全部移交中国警方。

16时19分许,随着一架客机徐徐降落在云南昆明长水国际机场,“3·19”湄公河特大跨国贩毒案首批3名犯罪嫌疑人被押解回国。另2名犯罪嫌疑人将于11日被押解回国。这是继“10·5”案移交糯康后,中老两国执法安全合作紧密务实关系的又一次重要

体现。

2013年3月,中老两国在湄公河水域成功破获一起特大跨国贩毒案件,缴获冰毒579.7公斤,抓获犯罪嫌疑人5名,扣押涉案船只1艘。这起案件是中老两国利用中老缅泰四国联合巡逻执法合作机制破获的首例跨国毒品案件,体现了四国执法合作进一步迈入实质化,有力打击和震慑了湄公河流域的跨国毒品犯罪活动。
据新华社电

赵智勇因涉嫌违纪被免去 江西省委秘书长职务

据新华社电 江西省委近日决定,免去赵智勇的省委秘书长、省直机关工作委员会第一书记职务。

今年6月3日,中央组织部发布消息,赵智勇同志因涉嫌违纪,中央已免去其中共江西省委常委、委员职务。

国务院处理晋济高速事故 2名市长受处分

据新华社电 记者10日从安监总局获悉,晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路交通事故危化品燃爆事故调查报告,已经国务院批复并向社会公布。调查认定,这是一起生产安全责任事故。山西省晋城市道路运输管理局副局长杜涛一等33人已被司法机关控制,山西省晋城市市委副书记、市长刘润民等33人给予党纪政纪处分。

经查明,两车追尾的直接原因是:后车驾驶员未能及时发现前车,距前车仅五六米时才采取紧急制动措施,且存在超载行为,影响刹车制动。

依据有关规定,对山西省晋城市道路运输管理局副局长杜涛一,河南省焦作市道路运输管理局副局长刘瑞禄,晋城高速公路有限责任公司副总经理马春平,河南省孟州市肇事车辆实际车主汤保才等33人,移送司法机关处理;对山西省晋城市市委副书记、市长刘润民,河南省孟州市委副书记、市长刘文年,晋城高速公路有限责任公司党委委员、总经理张三宏等33人,给予党纪政纪处分。责成山西省人民政府向国务院作出深刻检查。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址: WWW.NBNKYY.COM

扫一扫 手机看男科